

Приоритетная задача современной школы: создание необходимых и полноценных условий для личностного развития каждого ребенка. В её решении помогает внеурочная деятельность, которая способствует этическому, эстетическому, правовому воспитанию младших школьников. Доброй традицией в нашей гимназии стали тематические экскурсии и поездки.

В этом учебном году учителя вторых классов (Асеева И.А., Заздравных И.Н., Валько Е.А.) со своими учениками посетили город профессий Кидбург, в котором ребята познакомились с разными профессиями и попробовали себя в роли взрослых. Классные руководители четвёртых классов (Старченко С.А., Зотова О.И., Величко Е.Н.) вместе с детьми 8 октября совершили поездку в г. Ростов-на-Дону. Сначала они посетили Ростовский музей космонавтики, где познакомились с жизнью на космическом корабле, узнали о том, как питаются космонавты, во что одеваются. После посещения музея все дружно отправились в Ростовский цирк на шоу слонов-гигантов. Удивлению и восхищению не было конца! Красавцы амурские тигры, грациозные фриззы, арабские скакуны, белые астраханские верблюды, «страшные» белые... гуси, и, конечно, слоны-гиганты... Всё увиденное, а также сама атмосфера стационарного цирка оставили в детских душах ощущение праздника и чудес.

Руководитель МО учителей начальных классов Старченко С.А.

